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• Неповнолітні іноземці без супроводу мають право отримати дозвіл 
на проживання для неповнолітніх – дійсний до досягнення ними 
вісімнадцятирічного віку – лише з причини того, що вони неповнолітні.  
Він може запросити це як особисто, так і через виконувача 
батьківських обов‘язків.  Запит на отримання дозволу на проживання 
для неповнолітніх необхідно подавати в імміграційному управлінні 
компетентного головного управління поліції в цьому районі.

• дозвіл на проживання за сімейними обставинами надається у випадку, 
якщо неповнолітня особа, яка не досягла 14-річного віку, довірена,навіть 
лише фактично, або піддана захисту громадянина Італії, з яким він 
проживає;  або у випадку, якщо неповнолітня особа віком від 14 років 
довірена - навіть якщо лише фактично - або піддана захисту громадянина 
Італії або іноземного громадянина, з яким він проживає на законних 
підставах. Дозвіл на проживання за сімейними обставинами необхідно 
запитувати в компетентному управлінні поліції в цьому районі.

• Неповнолітні іноземці, які проживають в Італії разом зі своїми батьками, 
дотримуються правового статусу того з батьків, з яким вони проживають.

Неповнолітній іноземець без супроводу - це той, хто не має італійського 
громадянства або інших держав Європейського Союзу і з будь-якої 
причини знаходиться на території держави без супроводу батьків або 
юридично відповідальних дорослих. 

Реєстрація в Національній службі здоров’я неповнолітніх іноземців без 
супроводу є обов’язковою та безкоштовною.  Для реєстрації не потрібно 
бути резидентом або мати дозвіл на проживання.
 Охорона здоров’я для всіх неповнолітніх іноземних громадян, навіть 
нелегальних, надається через реєстрацію в Службі охорони здоров’я, 
виключаються лише неповнолітні діти нелегальних громадян ЄС, для яких 
лише медична допомога надається за іншою бюрократичною процедурою 
(призначення ENI – Європейського коду не зареєстровані).

Усі неповнолітні діти нелегальних іноземців у віковій групі від 0 до 6 років 
та неповнолітні іноземці без супроводу звільняються від медичної картки 
(фіксована плата, яка зазвичай стягується за доступ до медичної допомоги) 
на рівних умовах з громадянином Італії.

Усі неповнолітні іноземці підлягають обов’язковому шкільному навчанню 
та мають право та обов’язок на освіту та навчання у формах і методах, 
передбачених для громадян Італії, незалежно від регулярності їхнього 
становища щодо проживання (навіть якщо вони не мають дозволу на 
проживання) та володіння особистими документами.

В Італії освіта є обов’язковою протягом щонайменше 10 років і стосується 
вікової групи від 6 до 16 років.
 
 Виконання освітнього обов’язку має на меті здобуття середньої освіти або 
професійної кваліфікації тривалістю не менше трьох років до досягнення 
18-річного віку.

Неповнолітні іноземці, які підлягають обов’язковому навчанню, 
зараховуються до класу, відповідного їх віку, якщо педагогічний колектив не 
приймає рішення про зарахування до іншого класу.
 Неповнолітні іноземці, які перебувають на території країни, мають право на 
освіту незалежно від наявності у них дозволу на проживання.

Неповнолітні без супроводу, які не можуть підтвердити відповідними 
документами, що вони здобули обов’язкову освіту в країні походження, 
повинні бути зараховані: до загальноосвітньої школи першого або другого 
класу;  або, після 16 років, у CPIA (Провінційні центри освіти для дорослих), 
де вони зможуть отримати атестат середньої школи.

Власники UASC дозволу на проживання з метою надання притулку, 
додаткового захисту, з гуманітарних причин, особливих випадків, сімейних 
обставин або прийомної сім’ї можуть працювати на тих самих умовах, що і 
італійські неповнолітні.

Загальним законодавством про працю неповнолітніх встановлено, що 
неповнолітні можуть бути допущені до роботи, якщо вони відповідають 
таким вимогам:
•  мають більше 16 років;  винятком є   договір про навчання для отримання 

кваліфікаційно-професійного диплому, мінімальний вік для якого 
встановлено 15 років;

• виконали свої зобов’язання щодо навчання відповідно до процедур, 
зазначених у попередньому параграфі;

•  з метою виконання освітнього обов’язку вони відвідують школу у 
неробочий час, у тому числі курси професійної підготовки передбачені 
договором про навчання.

Існують різні обмеження для дитячої праці, для захисту працівника, що 
стосується обов’язків, робочого часу тощо.
 Для початку роботи неповнолітня особа повинна стати на облік у центрі 
зайнятості.

ЯКИЙ ВИД ПРОЖИВАННЯ МОЖЕ 
ОТРИМАТИ НЕПОВНОЛІТНІЙ?

ПРАВО НА ЗДОРОВ’Я

ПРАВО НА НАВЧАННЯ

ПРАВИЛА РОБОЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

На карті в категорії 
ОСВІТА, в розділі 

Провінційні 
центри освіти 

для дорослих, ви 
можете знайти всі 

центри в Мілані

Конвенція ООН про права дитини, ратифікована в Італії в 1991 році, 
передбачає право на недискримінацію, право на захист, право на 
допомогу, право на розвиток, право на єдність сім’ї, право на повагу, 
культурну самобутність і право бути вислуханим.

 

 Стаття 2 Конвенції ООН про права дитини не допускає будь-якої різниці 
між неповнолітніми на основі їх національного походження або з 
посиланням на їхній адміністративний статус незаконного проживання.

Крім того, Єдиний закон про імміграцію передбачає абсолютну заборону 
депортування на кордоні неповнолітніх іноземців без супроводу.  
Ця заборона може бути скасована лише з міркувань громадського 
порядку та державної безпеки; захід про видворення може бути 
прийнято за умови, що він не передбачає «ризику серйозної шкоди для 
неповнолітнього».
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